



明晚7星彩奖池为**2.98亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.galottery.cn](http://www.galottery.cn)



茂名实体店代销者李燕:

# 最浪漫的事是和爱人一起 为体彩公益事业而奋斗

“我希望在下一个30年的时候,我和爱人还能一起为体彩公益事业而奋斗,这是我能想到的最浪漫的事。”茂名体彩实体店代销者李燕说。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩



## 夫妻小店,有声有色

李燕真正进入体彩行业是在2021年。这一年,她盘下了茂名市茂南区河东街道宾南路的一家商铺,申请成为4410030595体彩实体店的代销者。

其实,早在2017年,李燕便偶然结识了一位经营体彩实体店的朋友。从朋友那儿,她学到了许多关于体彩的知识,并逐渐对这个行业产生了兴趣,“那是我第一次知道中国体育彩票的游戏,也了解到体彩的发行和销售是为国家公益事业筹集公益金。”这也在李燕心里种下了开店创业的种子。

随着了解的深入,李燕发现身边就有许多“公益体彩”的身影。“小东江畔的健身路径、小区里的健身器材上都有‘中国体育彩票’的字样,体彩公益金还是社会保障基金的重要补充来源。”

经过深思熟虑,李燕最终下定了决心:要成为一名中国体育彩票实体店的代销者。“既能做生意,又能做公益。这就是让我选择成为一名中国体育彩票实体店代销者的理由吧!”

新店开业,异常忙碌。曾在外做生意的爱人卢雨豪看到李燕既要带孩子又要在店里守着顾客到天亮,于心不忍,就提出要和李燕一起经营体彩实体店。“我守白天,他守通宵。他是一个球迷,总能和顾客打成一片。”李燕说。

回忆刚开店时的辛苦,李燕不禁感慨,“刚入行的时候真是摸着石头过河,完全不懂怎么去销售彩票,销量特别差。非常感谢茂名市体育彩票管理中心指派的专管员,也很感激带我入行的朋友,只要遇到问题,不管什么时

候打电话,他们都会很耐心地给我解答。每隔一段时间,专管员还会到店了解情况,给我提建议,告诉我该如何经营、如何与顾客沟通、如何做好服务。朋友更是倾囊相授,手把手教我打彩票单,看历史开奖信息,做竞彩、北京单场的分析。”李燕说,“感恩!感谢!”

如今,丈夫卢雨豪负责钻研竞彩、北京单场的各种玩法,为购彩者提供专业的咨询服务;妻子李燕则负责打票、售卖即开型彩票以及软硬件服务的提升。夫妻二人携手同心,分工协作,将体彩店经营得有声有色。

## 体彩“新人”,街坊好评

与许多加入体彩行业十年、二十年的代销者相比,入行三年的李燕还是一位“体彩新人”。但是,她坚持“诚信共赢”的原则,用心经营,热心服务,逐渐得到了周边购彩者的认可。

有一些购买了大乐透的顾客,对机选出来的号码不满意,觉得中奖无望,就随手把票扔在了李燕的店里。每天结束营业前,李燕都会把这些“废票”收集起来,放在固定的位置。待开完奖后,她拿着“废票”一张一张地核对,查漏补缺,帮购彩者找回奖金。“中奖金额5元至300元的都有,我都是根据付款记录以及店内的监控来找到这些中奖的购彩者的。当我把奖金拿给他们的时候,他们都特别惊讶。”

久而久之,李燕坚守信誉的事迹在顾客、街坊的口中传开了,来她店里购买彩票的人也越来越多。随着生意越来越好,小小店面已容纳不下那么

多购彩者了。李燕萌生了开第二家体彩实体店的念头。

说干就干,根据茂名市体育彩票管理中心工作人员的建议,李燕终于找到了心仪的铺位。2023年7月,位于茂南区高山镇聚贤路的4410030899体彩店开张了。“铺面升级了,硬件设施与服务都要跟上。”她说。

考虑到新店的顾客大多数是足球迷以及竞彩、北京单场的老顾客,李燕购买了许多跟足球有关的装饰品,把店铺里里外外装点了一番,营造了浓厚的观赛氛围。为方便购彩者获取最新体育赛事信息、开奖相关信息,她的店内还配备了多台电脑与一块巨大的高清电子屏幕。“让大家一进门就能看到!”

一到比赛时段,李燕的店里就坐满了人。购买彩票的人,纯粹来看球的人,一起喝茶聊天,十分热闹。除了做好日常的服务之外,夫妻俩还身体力行推动责任彩票与公益体彩理念的传播。

有一名20来岁的年轻人,天天都会到李燕的体彩店购买即开型彩票顶呱刮。“他这个人啊,心情一不好就容易‘上头’,没中奖就不停地买、不停地刮。看到他这样,我经常劝他不要沉迷购彩,不要幻想能‘一夜暴富’,生活中其实还有很多有趣的事情等着他。”在李燕苦口婆心的劝说下,这名年轻人逐渐恢复了理性。

他们还在店里设置了便民驿站,免费提供饮用水、雨伞、充电器、打气泵等,让路过的环卫工人随时可以进店喝水休息,让有需要的市民可以缓解“燃眉之急”。

销售者  
有话说



李燕:“做负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票才是根本。今年是中国体育彩票全国统一发行30年,我也入行三年了。我希望在下一个30年的时候,我和爱人还能一起为体彩公益事业而奋斗,这是我能想到的最浪漫的事。”

卢雨豪:“希望能与体彩共同发展。在未来,要和爱人一起努力把现有的门店经营好,朝着标杆门店的目标前进!同时,在时间允许的情况下,积极参与各类公益活动。”

## 关键词

### 新疆“体彩杯”赛事接连举行

近日,由体彩冠名支持的2024年“体彩杯”山地自行车赛、“奔跑吧·少年”2024年中国小篮球联赛先后举行,让参赛选手们尽情释放运动带来的无限魅力。2024年“体彩杯”山地自行车骑行赛日前在新疆伊犁奎屯市开赛。比赛全程23公里,起点设在奎屯市雪莲广场,经北京西路、713县道,抵达终点开干齐乡政府。来自全

疆各地近200名骑行爱好者“骑”聚奎屯,在城市与乡村道路上竞速,上演一场速度与激情的较量。

新疆体彩奎屯分中心借助此次赛事在开干齐乡开展了体彩30年主题地推活动,在比赛终点搭设体彩公益展区、宣传区、游戏区、拍照区。工作人员在现场为选手发放矿泉水、手帕纸等,并且提供帐篷让选

手休息。在宣传区为选手发放公益宣传册,介绍责任彩票及公益金的使用方向。

近年来,体彩公益金在健康中国和体育强国建设中发挥了越来越重要的作用。在体彩公益金的支持下,新疆各类青少年体育赛事活动遍地开花,让广大青少年切实感受到了体彩所带来的健康和快乐。

## 彩数字

### 169977万元

财政部5月24日发布《关于下达2024年彩票市场调控资金预算的通知》。通知提出,2024年彩票市场调控资金下达总额为169977万元,其中广东年度金额最高,达到7453万元;北京以7268万元的年度金额排在第二位,安徽、天津、浙江年度金额均超6000万元。该资金具体数额综合考虑各地区总人口数与销售场所数量的比值、平均每个销售场所的年销量、即开型彩票发展情况、地方彩票市场秩序情况、申请因素、资金绩效情况等。具体数额见《2024年彩票市场调控资金预算分配表》。该资金项目代码为10000022Z220309000001,列入2024年政府收支分类科目1100499“其他收入”、2290808“彩票市场调控资金支出”。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086